



INFORMA SOBRE ASESINATO DE MORO. Roma, mayo 9. Un joven fija afiches con retratos de Aldo Moro, horas después que se halló en un automóvil el cuerpo del ex-Primer Ministro. El afiche, emitido por el PDC dice: Aldo Moro ha sido asesinado. Vive en nuestros corazones, en su fe, en la libertad.

Once Balazos Tenía en el Pecho el Cadáver de Moro

ROMA, mayo 9. (por Jack R. Payton). (UPI). El ex-Primer Ministro Aldo Moro, virtual próximo Presidente de la República italiana, fue finalmente asesinado por sus secuestradores terroristas de las Brigadas Rojas ultraizquierdistas, y su cadáver ensangrentado y acribillado a balazos fue encontrado hoy en la parte trasera de un automóvil estacionado cerca de la sede del Partido comunista.

Moro, de 61 años de edad, fue baleado once veces en el pecho.

Varios pañuelos empapados en sangre fueron metidos entre la camisa blanca y la chaqueta azul del prominente líder Demócrata Cristiano, cuya cabeza caía sobre su hombro izquierdo.

Los primeros informes médicos indican que Moro, cuyo asesinato puso fin a su agonía de 55 días de cautiverio en manos de sus captores, que lo sometieron a una parodia de "juicio popular" en la que lo "condenaron" a muerte, fue muerto a tiros no más de 24 horas ni menos de 10, desde el

momento en que fue encontrado a las dos de la tarde.

Las autoridades creen que Moro fue asesinado al amanecer.

La policía informó que los terroristas asesinaron a Moro de once balazos, aparentemente

—Favor pasa a la Pág. 71.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, mayo 9 (UPI).—La jornada fue muy deslucida en la bolsa debido a que continuó la corriente de ventas en busca de toma de ganancias, combinada con los temores a la inflación. Todo esto llevó a un segundo día consecutivo de bajadas.

El índice de Dow Jones, que ayer había caído, 4,5 puntos hoy retrocedió otros 2,51 y quedó en 822,07. En esto influyó el hecho de que las acciones de tres grandes empresas, Chrysler, Exxon y

—Favor pasa a la Pág. 77.

La Inflación Continuó Disminuyendo en L.A.

WASHINGTON, mayo 9. (UPI). La inflación continuó disminuyendo en la América Latina, aunque en proporción modesta, según estadísticas del Fondo Monetario Internacional (FMI), publicadas hoy.

Las estadísticas indican que América Latina terminó el año pasado con una tasa global de 45.5 por ciento, comparado con 45.2 por ciento en enero, una modesta declinación de tres décimas.

En 1976, la tasa de inflación acusó 49.6 por ciento, para disminuir en 1977 a 45.5, una mengua de 2.1 por ciento. Se observa que de los 16 países de América Latina

seleccionados para confeccionar las estadísticas, Perú y Uruguay no ofrecen en 1977 datos completos.

En las estadísticas comerciales a abril último, ocurre algo similar. De los 16 países seleccionados, sólo Brasil, Chile y México ofrecen nuevos datos con respecto al mes anterior. Los tres muestran adelantos positivos en sus esfuerzos por disminuir la inflación.

Brasil, que terminó el año pasado con una tasa de 43.1 por ciento, disminuyó a 39.2 por ciento en enero de este año, una apreciable

—Favor pasa a la Pág. 72.

Nuevos Fondos da E.U. para Mejoramiento Salud Mental

GINEBRA, (SUIZA), mayo 9 (UPI). Junto con afirmar que la salud es fundamental derecho humano, el Gobierno del Presidente norteamericano Jimmy Carter, comunicó hoy a la Organización Mundial de la Salud (OMS), que Estados Unidos ha destinado nuevos fondos para el mejoramiento de la salud mundial y para reducir las diferencias entre las naciones en proceso de desarrollo y las desarrolladas.

El Secretario de Salud, Educación y Bienestar norteamericano, Joseph A. Califano, hablando en nombre de Carter, dijo hoy ante la Trigésimo Primera

Asamblea Anual de la OMS, que su Gobierno está aumentando sus contribuciones para reducir "la diferencia de 30 años que existe entre la expectativa de vida en las naciones más desarrolladas y las menos desarrolladas".

En la Asamblea, que se prolongará hasta el 19 de este mes, Califano manifestó a los 151 países miembros que más de 20 millones de dólares fueron destinados recientemente para financiar al programa de investigación de enfermedades tropicales de la Organización, que busca la in-

—Favor pasa a la Pág. 70.

El Asesinato Político como Sombria Táctica Terrorista

(Por Gerald Nadler). NUEVA YORK, mayo 9. (UPI). El asesinato del ex-Primer Ministro italiano Aldo Moro por guerrilleros urbanos ultraizquierdistas es el último eslabón en una cadena de secuestros y asesinatos políticos, iniciados como una táctica de guerra terrorista a fines de la década de 1960.

No todos los secuestros de funcionarios o personalidades prominentes han terminado en la muerte de la víctima, pero las

amenazas de "ejecución", han sido casi siempre un elemento común en cada uno de los casos.

Los secuestros, a menudo acompañados por demandas de liberación de terroristas presos, han sumergido a los gobiernos en crisis, forzándolos a sopesar el valor de la vida humana contra el principio de no ceder al chantaje político.

La publicidad ha sido el com-

—Favor pasa a la Pág. 29.

Sucinta Biografía del Asesinado Aldo Moro

Por United Press International Aldo Moro, quizá el más político de todos los líderes de Italia, era un genio diplomático con la habilidad de decir cosas que pueden ser interpretadas de cualquier manera.

Esa genialidad lo llevó a ser el político más influyente de Italia.

También lo convirtió en el blanco natural para el más espectacular ataque del terrorismo ultraizquierdista contra el Estado y la sociedad italiana.

Moro era un hombre de modales suaves y cortesés que en cinco ocasiones en la historia moderna de Italia desempeñó el difícil cargo

de Primer Ministro, fue cinco veces Ministro de Relaciones Exteriores y una vez Presidente del Partido Demócrata Cristiano, en el Poder desde hace más de 30 años.

Al producirse su secuestro por las Brigadas Rojas en una sangrienta emboscada callejera el 16 de marzo último, todos consideraban a Moro el candidato indiscutido para reemplazar a Giovanni Leone en la Presidencia de la República italiana, cuando su mandato expirase en diciembre.

Pero antes de dar muerte física a Moro, los terroristas que lo

—Favor pasa a la Pág. 69.

Connmueve a Todo Mundo el Asesinato de Aldo Moro

NUEVA YORK, mayo 9. (UPI). En todas las capitales del mundo la actividad política cesó hoy por momentos cuando Jefes de Estado hicieron una pausa en su trabajo, para rendir homenaje al asesinado líder italiano Aldo Moro.

Para los italianos fue como el Presidente John F. Kennedy fue asesinado en Dallas. La gente quedó por momentos paralizada cuando un locutor radial anunció la muerte de Moro y rompió en sollozos antes de terminar de leer el despacho que decía que el que fuera cinco veces Primer Ministro de Italia había sido asesinado por sus captores de las Brigadas Rojas.

Una ola de indignación fue la reacción que surgió desde todos los rincones del globo.

En Washington, el Presidente Jimmy Carter calificó el asesinato

como "un acto desdenable y cobarde que no avanza la causa de nada, sino la de la anarquía insensata".

En Ciudad del Vaticano, el Papa Paulo VI, amigo personal de Moro calificó el crimen como "bárbaro" y como una ofensa a la "conciencia cristiana de cada sentimiento humano".

"No encontramos palabras adecuadas para expresar nuestro profundo dolor y consternación en torno al bárbaro asesinato de Aldo Moro, llevado a cabo con desprecio de todos los llamados humanitarios", declaró el Sumo Pontífice, que en una ocasión rogó "arrodillado" a las Brigadas Rojas, que respetaran la vida de su amigo.

En Moscú, la Agencia Oficial de Noticias TASS dio una in-

—Favor pasa a la Pág. 77.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SALUDA A SIMPATIZANTES. San José, Costa Rica, mayo 9. El nuevo Presidente de Costa Rica, Rodrigo Carazo, es saludado por un grupo de simpatizantes, después de su toma de posesión.